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püspök előszavával

A GENDER 
FORRADALMA

Minden tanítást, amely eltér az evangéliumi tanítástól, kétkedéssel kell 
fogadnunk. A gender-elmélet olyan tanítás, amely nemcsak evangéliumi 
szempontok alapján „életveszélyes”, hanem a genetika alapvető felfe-
dezései óta – amely feltárta az X és Y kromoszóma lényegét – a mate-
rialista tudomány szempontjából is az. A gender ideológia téveszméi 
tehát helytelenek egyfelől filozófiai és teológiai szempontból, másfelől 
a modern élettudományok oldaláról. Fontos ezt tudtára adni a felebará-
tainknak, különösen a fiataloknak, hogy ne tegyék tönkre már fiatalon 
az életüket. Egy adat: a nemi identitás felrúgása nyolcszorosára növelte 
az öngyilkosságot. Hasonló a helyzet ahhoz, ami az élet kezdetének 
alaptalan félremagyarázása után történt: napi 120 ezer magzatot ölnek 
meg, szintén egy hamis téveszme térhódítása miatt. A minket végtele-
nül szerető teremtő Atya szándékát a mindennapi életben megvalósuló 
párbeszédben tudjuk helyreállítani, melynek e könyv is jó alapja lehet.

Dr. Csókay András 
idegsebész 

Ha létezne lexikon, mely a dolgokat valóban nevén nevezné, abban a 
gender szócikk mellett a következő definíció állna: nemtelen támadás a 
normalitás ellen. Forradalomnak álcázott – valójában konspiratív mód-
szerekkel, a színfalak mögött kiépített – totalitárius gondolat-diktatúra. 
Olyan erőszakos társadalom-átalakítási kísérlet, mely Isten legcsodá-
sabb művét, az embert, a szexualitást, magát a földi élet forrását támad-
ja. Céljait és „természetét“ egy szóval foglalhatnánk össze: infernális. 
Hogy minderről Önök is meggyőződjenek, olvassák el ezt a könyvet!

Földi-Kovács Andrea  
televíziós szerkesztő, műsorvezető

Életünket Isten kegyelméből a szüleinktől kapjuk, és gyermekeinknek 
adjuk tovább.

Nem tekinthetünk rá önző módon, nem nézhetjük játékszernek, aho-
gyan a természet törvényeit sem.

Nem szabad, hogy önelégült tudásunk felborítsa az évmilliók óta jól 
működő természeti – vagy ha jobban tetszik, teremtői  – rendet, és alá-
ássa az egész-ségünket.

Ez a könyv kiválóan megvilágítja, miért elemi érdekünk, hogy enge-
delmeskedjünk a Teremtő törvényeinek. Szeretettel ajánlom!

Dr. Hargitay András állatorvos, 
világ- és Európa-bajnok úszó



„Boldog ember, aki féli az Urat, aki az Ő útjain jár! 
Feleséged, mint dúsan termő szőlőtő 

házad belsejében, fiaid, mint az olajfacsemeték 
asztalod körül!” 

(Zsolt 128,1-3)

„Jézus lement Máriával és Józseffel Názáretbe, 
és engedelmeskedett nekik. 

Szavait anyja mind megőrizte szívében. 
Jézus pedig gyarapodott bölcsességben, 

korban és kedvességben.” 

(Lk 2,51-52)

Napjainkban a tét már nem is annyira a keresztény érté-
kek fennmaradása, mint maga az ember. Ki is az ember? 
Ma már ez a kérdés. Hogyan fogja nevelni az erőszakos 
balliberális ideológia az ifjú nemzedéket a gender-elmélet 
alapján a bölcsődétől kezdve? Nyilvánvaló, hogy torzókat 
formál, akik tovább növelik a társadalom anarchiáját és 
dekadenciáját. E pusztító ideológia célja, hogy anarchiát 
keltsen, aláássa a hagyományosan keresztény társadal-
makat, s az emberségét vesztett fogyasztókat manipulálja 
és uralja. A gondolkodó ember átlát a gyűlölet e stratégi-
áján, és nemet mond rá.

A szerző kitűnően feltárja mindezt. Ajánlom olvasásra 
elsősorban szülőknek és tanároknak!

Dr. Osztie Zoltán plébános, 
Belvárosi Nagyboldogasszony 
Főplébánia-Templom

„Csapataink harcban állnak...” – mondják a tábornokok 
háború idején. A XXI. századunk kényszerűségeiből meg-
tanultuk, hogy korunk háborújában az ellenség nem a 
hagyományos fegyvereket veti be ellenünk. Ezért mi sem 
védekezhetünk akárhogyan. A „gender”-rel támadó erő-
tér pusztítani akar, hisz „csapataik harcban állnak”...Ezért 
nem elég, ha csak beszélünk róla, mert a szavak ereje 
már kevés.

Az önvédelem záloga csakis a tettek, a konkrét ellen-
csapások lehetnek. A történelem arról tanúskodik ugyan-
is, hogy maga az ÉLET függ a győzelemtől. E könyv szer-
zője mindezt, megnyugtató határozottsággal mutatja be.

Földi László 
nyugalmazott hírszerzőtiszt, 
biztonságpolitikai szakértő


